

# ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТНАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана  
10 марта 1931 г.

Четверг, 5 марта 1981 г.

№ 37 (13291)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

**У ДАРНЫЕ** вахты сельских тружеников нашего района в честь XXVI съезда КПСС были ознаменованы не только досрочным выполнением плановых заданий, но и рождением многих ценных инициатив и починов. Все они нацелены прежде всего на осуществление продовольственной программы и свидетельствуют о деловой поддержке экономической стратегии нашей партии.

Инициативы коллективов передовых хозяйств нашего района по интенсификации растениеводства и животноводства были рассмотрены на заседании бюро Люберецкого городского комитета партии, одобрены и рекомендованы к распространению. С тех пор прошел месяц. За это время многое сделали инициаторы.

Взять, к примеру, Томилинское птицеводческое объединение. Его коллектив поставил задачу в первом году новой пятилетки поднять производительность труда в цехах промышленного птицеводства на 6 процентов. Есть в объединении участки, где с по-

## РАВНЕНИЕ — НА ИНИЦИАТОРОВ

мощью автоматики птичница-оператор может обслуживать 140—144 тысячи кур-несушек. Но есть еще и старые немеханизированные клеточные батареи. Сейчас вместо них монтируются новые конвейерные птицелинии, которые будут обслуживать минимальное число рабочих, но с высокой квалификацией.

Большую долю забот по повышению производительности труда взяли на себя рационализаторы Томилинского птицеводческого объединения. Для них здесь разработан специальный темник, подсказывающий, над чем важно поработать в первом году пятилетки. Перечень «узких» мест достаточно широк. Над отдельными рационализаторы работают коллективно. Это механизация упаковки, погрузки и разгрузки яиц, совершенствование профилактического ветеринарного обслуживания поголовья, организация качественной обработки птичьих тушек и т. д. Отдельные вопросы уже решены.

Зримых результатов добиваются и животноводы «Белой Дачи», решившие организовать в своем хозяйстве репродукторный участок. К концу марта здесь получат первую тысячу поросят и таким образом смогут доукомплектовать свободные откормочные свинарники. Производство и продажа мяса значительно возрастут уже в первом году пятилетки.

Еще не наступило время для практического осуществления инициатив ОПХ «Коренево» по получению высокого урожая картофеля — до 300 центнеров с гектара и совхоза им. Моссовеца по обеспечению крупного рогатого скота высококачественными кормами собственного производства из расчета 25 процентов кормовых единиц на каждую голову, но оба хозяйства активно готовятся к предстоящей кампании. Специалисты более тщательно продумывают стратегию и тактику борьбы за урожай, отряды плодородия накапливают органические удобрения, для сева отбираются лучшие семена, готовится к работе техника. Но главное — уже сейчас в коллективах создается тот настрой, который обеспечит в нужное время полную мобилизацию на борьбу за высокий урожай.

Внимание специалистов по животноводству не только нашего района, но и Московской области привлекла инициатива племсовхоза «Ульянинно» по совершенствованию воспроизводства скота в условиях новых молочных комплексов. Внедрение диспетчерской службы помогло здесь ликвидировать яловость. Продуктивность стада значительно возросла. Сейчас в хозяйстве получают ежедневно по 11 килограммов молока от коровы, что на 1 кг больше прошлогоднего. Операторы машинного доения пересмотрели свое обязательство по надою от фуражной коровы и повысили его до 4 тыс. килограммов в год.

Придавая инициативе ульянинцев большое значение, городской комитет партии провел на базе племсовхоза семинар специалистов и бригадиров молочнотоварных ферм района. Принимаются меры по внедрению передового опыта в других хозяйствах.

Кроме коллективных инициатив в совхозах и колхозах родилось немало личных. Так, например, восемь доярок госплемзавода «Петровское» взялись получить в 1981 году по 6 тыс. и более килограммов молока от каждой коровы, восемь овощеводов защищенного грунта совхоз «Тепличный» борются за то, чтобы вырастить на каждом квадратном метре не менее 40 килограммов огурцов. На повышенную зону обслуживания переходят многие операторы птицеводства Томилинского производственного объединения. Личные инициативы не менее ценны, чем коллективные, ведь они тоже направлены на то, чтобы получить продукции больше, лучшего качества с меньшими затратами.

В стране разворачивается всенародное социалистическое соревнование за выполнение решений XXVI съезда КПСС. Задача хозяйственных руководителей, организаторов соревнования — внимательно следить за всем новым и полезным, что возникает в ходе новаторского поиска, всячески способствовать претворению ценных инициатив, искать действенные формы материального и морального стимулирования, с тем чтобы расширить круг инициаторов сельскохозяйственного производства. Это поможет осуществить задачи, поставленные на 11-ю пятилетку XXVI съездом КПСС.

### К СВЕДЕНИЮ СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТОРГАНИЗАЦИИ

10 марта в 14 часов в кабинете политпросвещения горкома партии состоится очередной семинар организаторов атеистической пропаганды.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.

## НА РЕШЕНИЯ XXVI СЪЕЗДА КПСС ОТВЕТИМ УДАРНЫМ ТРУДОМ

### ТЕМПЫ РАСТУТ

Социалистическое соревнование томилинских птицеводов за достойную встречу XXVI съезда КПСС и за производство сверхплановой продукции в каждый из дней его работы увенчалось успехом. При двухмесячном задании 76,5 млн. яиц государству продано их 80 миллионов. Это на 4,2 млн. штук больше, чем в январе-феврале 1980 года.

Впереди соревнующихся коллективов идет цех № 5 клеточных несушек, который возглавляет Т. М. Панченко. Двухмесячный план сбора яиц он выполнил на 103,9 процента. Пример ударного труда здесь показывают коммунисты В. И. Матвиевских, Н. С. Кучерявая, Н. В. Карасева, комсомолка Зинаида Гутьина и оператор

А. М. Пономарев. Они справились с заданием двух месяцев к 20—21 февраля.

Перевыполнили двухмесячный план коллективы первого и третьего цехов клеточных несушек, возглавляемые Т. Н. Кудрявцевой и Е. А. Павловой.

Успешно справились томилинские птицеводы и с задачей по производству мяса. Его с начала года продано 872 тонны при задании 750. В прошлом году на 1 марта реализация мяса составляла лишь 737 тонн. Темпы продажи важных продуктов растут.

**С. СЕМЕНОВА,**

начальник планового отдела  
Томилинской птицефабрики.



Документы XXVI съезда Коммунистической партии вызвали живой интерес среди всех тружеников Малаховского экспериментального завода. Намеченная съездом на одиннадцатую пятилетку программа создания воодушевляет рабочих и специалистов на доблестный труд, вызывает стремление внести собственный вклад в осуществление величественных планов коммунистического строительства. Коллектив завода выпускает мощную угледобывающую технику, широко применяемую при разработке залежей вновь осваиваемых районов. Эта техника намного облегчает труд шахтеров, способствует росту его производительности.

Добросовестно трудится на заводе слесарь-доводчик Вячеслав Николаевич Дворецков. Он досрочно завершил личное задание десятой пятилетки. Раньше времени выполнил норму двух месяцев этого года. И сейчас работает с полной отдачей, содействуя претворению в жизнь решений партийного съезда.

На снимке: Вячеслав Николаевич Дворецков.

Фото О. ГРИЦЕВА.

## С НОВОЙ СИЛОЙ

Труженики Дзержинского комбината производственных предприятий готовы приложить максимум усилий, чтобы успешно выполнить задачи, намеченные XXVI съездом партии. В цехах с новой силой разгорелось социалистическое соревнование, взяты под контроль суточные и недельные задания, регулярно подводятся итоги, выявляются победители.

Плодотворно работает коллектив железобетонного цеха № 3 занимавший первенство 18 из 26 недель предсъездовской ударной вахты.

В дни работы XXVI съезда партии многие производственные коллективы перекрывали задания на 10—15 процентов. Сейчас поставлена задача сохранить такие темпы на будущее. Сверхплановую продукцию ежесуточно сдают труженики цехов №№ 1, 2, 3, выпускающие железобетонные изделия для строительства электростанций, а также коллектив деревообрабатывающего цеха.

Наилучших результатов добиваются бригады под руководством Н. А. Кузнецова, В. Н. Позднякова, В. В. Пядушкина и Е. И. Стулова.

**А. МАЗЯТОВА,**

начальник отдела кадров Дзержинского комбината.

## ПОБЕДИТЕЛИ

Партком, администрация и комитет профсоюза завода имени Ухтомского подвели итоги социалистического соревнования под девизом «XXVI съезду КПСС — 26 ударных недель». Первого места с вручением Почетного диплома среди цехов основного производства удостоены коллективы литейного цеха № 1 экспериментального цеха № 43. Среди вспомогательных цехов победителем признан инструментальный № 27.

За высокие производственные показатели инициативу в разрывании социалистического соревнования бригаде Героя Социалистического Труда А. И. Макаревой из цеха № 20 и комсомольско-молодежному коллективу инструментальщиков, которым руководит В. В. Люльков, присвоено почетное звание «Бригада имени XXVI съезда КПСС». Им переданы на вечное хранение памятные вымпелы.

**В. ЖУРАВЛЕВ.**

## УСПЕХ СВЯЗИСТОВ

Работники специализированного управления связи № 5 треста «Союзгазсвязьстрой», досрочно завершив план двух месяцев, продолжают уверенно осуществлять программу 1981 года.

Особенно хорошо работает в эти дни комплексная бригада коммунистического труда, возглавляемая кавалером ордена Трудового Красного Знамени Вячеславом Васильевичем Русаковым.

Коллектив управления уверен, что задания года будут выполнены с честью.

**Е. ЖЕЛЕЗНОВ,**  
начальник СУС-5.



## МАТЕРИАЛЫ XXVI СЪЕЗДА КПСС — ДО УМА И СЕРДЦА КАЖДОГО

### С ГОРЯЧИМ ОДОБРЕНИЕМ

Огромный интерес у тружеников завода «Монтажавтома тика» вызвала прозвучавшая с трибуны XXVI съезда КПСС величественная Программа мира и созидания. Положения и выводы, содержащиеся в Отчетном докладе Центрального Комитета партии XXVI съезду КПСС, с которым выступил товарищ Л. И. Брежнев, стали предметом глубокого изучения и активного обсуждения на занятиях в системе партийной, комсомольской политехники, в школах коммунистического труда.

На первое занятие, состоявшееся во второй день работы съезда, собрались слушатели всех групп и ознакомились с

Отчетным докладом ЦК КПСС XXVI съезду партии. Затем эта тема стала предметом углубленного изучения в группах.

Содержательно, с высокой активностью слушателей проходят занятия в школе коммунистического труда на участке пластмасс. Пропагандист инженер-экономист Э. М. Мусорова доходчиво и интересно разъясняет работникам планы партии, направленные на дальнейшее повышение благосостояния народа, укрепление мира. И это вызывает горячее одобрение, стремление приумножить вклад в укрепление могущества Родины. **И. ДОРОФЕЕВА**, заместитель секретаря парторганизации.

### С БОЛЬШИМ ИНТЕРЕСОМ

С первых дней работы XXVI съезда КПСС в отделе экспериментального завода ВНИИБТ началось детальное изучение его материалов. Партийная организация заводоуправления привлекла к пропагандистской работе наиболее подготовленных товарищей из числа руководителей и специалистов.

Создано пять групп. В них вошли все работники заводоуправления. За каждой группой закреплены по два докладчика. Одному поручено разъяснение разделов Отчетного доклада ЦК съезду партии, другой прорабатывает со слушателями положения Основных направлений экономическо-

го и социального развития страны. Занятия в группах проходят ежедневно. Например, на высоком уровне проводят их с работниками отдела технического контроля И. С. Сыроежкин. В отделе материально-технического снабжения удаются беседы С. М. Крылову и П. П. Швалюку.

Материалы съезда тесно увязываются с жизнью завода, с задачами, которые предстоит решать коллективу в одиннадцатой пятилетке.

**И. ФРОЛКИН**, секретарь партийной организации заводоуправления.

### ЕЖЕДНЕВНЫЕ ПОЛИТИНФОРМАЦИИ

Внимательно следил за работой форума коммунистов страны коллектив научно-производственного объединения по крахмалопродуктам. Ежедневно перед началом работы в институте были организованы политинформации. На них шла речь о событиях, происходивших накануне на съезде партии. Проведение политинформаций было поручено старшему научному сотруднику, кандидату технических наук Л. В.

Кривцу, младшим научным сотрудникам аспирантам Г. В. Тиденко-Ромаченко и Т. В. Андреевой.

На опытном заводе беседы проводили директор предприятия Н. Р. Андреев и начальник отдела кадров М. А. Ухьянки.

К изучению докладов Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева и Председателя Совета Министров СССР Н. А. Тихонова приступают слушатели системы политической учебы, экономического образования и комсомольского политпросвещения.

**Ю. ШМЕЛЕВ.**



НА СНИМКЕ: беседу об итогах XXVI съезда КПСС на участке контрольно-измерительных приборов и автоматики Томилинской птицефабрики ведет Леонид Александрович Вахрушев. Фото О. ГРИЦЕВА.

«Тесная интеграция науки с производством — настоятельное требование современной эпохи» — так определил Генеральный секретарь ЦК КПСС товарищ Л. И. Брежнев в Отчетном докладе XXVI съезду партии основное направление деятельности ученых, ставя задачу «вывести все отрасли народного хозяйства на передовые рубежи науки и техники».

Партия постоянно направляет работу научных организаций страны на повышение эффективности исследований, ускорение внедрения их в жизнь.

Коллектив Государственного всесоюзного научно-исследовательского института строительных материалов и конструкций имени П. П. Будникова Министерства промышленности строительных материалов СССР за годы десятой пятилетки провел значительную работу по повышению эффективности исследований в области производства материалов и их внедрения в практику строительства. За этот период объем научно-исследовательских работ увеличился по сравнению с девятой пятилеткой на 23 проц., а экономический эффект возрос в два раза, достигнув среднегодового уровня в 19,5 млн. рублей. Институт разработал и внедрил более 40 новых и улучшенных строительных материалов и изделий, 46 новых технологических процессов, 35 машин, аппаратов и автоматических устройств.

Так, по межправительственному соглашению между СССР и ГДР разработаны технология и оборудование для производства крупноразмерных изделий из плотного силикатного бетона без цемента и крупного заполнителя. Совместно с другими организациями и предприятиями разработана и внедрена технология нового известково-белитового вяжущего вещества и силикатного кирпича на его основе, которая позволила применить низкосортное сырье и повысить производительность печей на 40—60 проц., снизить расход топлива на 25—30 проц. и увеличить прочность кирпича в 1,5 раза.

В одну из февральских программ Центрального телевидения была включена интереснейшая передача традиционного клуба фронтовых друзей под названием «Победители». В ней шла речь о днях и годах блокады Ленинграда. Ветераны войны — представители различных родов войск рассказывали о небывалом героизме, проявленном советскими во-

## УЧЕНЫЕ — ПРОИЗВОДСТВУ НОВЫЕ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ

На десятке заводов внедрена виброрезательная технология выпуска изделий из ячеистого бетона, одного из наиболее эффективных стеновых материалов, позволяющих более чем в 2 раза сократить толщину наружных стен зданий. Пушен в эксплуатацию Днестровский завод зооаглопоритового заполнителя бетонов на основе зол электростанций.

Совместно с другими организациями разработано и освоено производство асбестоцементных экструзионных изделий, керамических камней со скоростной сушкой, гипскартонных листов улучшенного качества и декоративных гипсовых плит, а также производство слабопылящей известняковой муки для нужд сельского хозяйства.

Планируя свою научную деятельность, институт в первую очередь уделяет внимание вопросам комплексного использования природных ресурсов, более широкого применения вторичных продуктов и отходов промышленности, создания технологии пониженной материалоемкости. Институт предлагает сейчас к внедрению высокопрочные гипсовые вяжущие материалы, в том числе повышенной водостойкости, а также обжиговый кирпич, дренажные трубы, пористые заполнители — из отходов углеобогащения и зол и другие новые высококачественные строительные материалы.

Резко увеличен объем исследований, направленных на преодоление длительного отставания кирпичной, гипсовой и известковой подотраслей, техническое перевооружение которых в внедрении новой номенклатуры выпускаемой продукции позволяет значительно повысить эффективность капитальных вложений в строительстве. Значительно увеличены мощнос-

ти цехов опытного завода института в пос. Красково. Завершается строительство крупной конструкторской и машиностроительной базы в г. Калинин. Существенно укреплен участок по внедрению законченных исследований, преобразованный в специальное управление по оказанию научно-технической помощи промышленности строительных материалов. Создается экспериментальная база при Красноярском филиале института.

В атмосфере творческого подъема, вызванного итогами работы XXVI съезда коммунистов нашей страны, коллектив института встречает свое пятидесятилетие. Основанный в годы первой пятилетки маленький коллектив энтузиастов, насчитывавший первоначально несколько десятков человек, всемерно способствовал становлению отрасли, рос и укреплялся, создавал и расширял свою опытную базу.

Сегодня ВНИИСТРОМ им. П. П. Будникова, насчитывающий с экспериментальной базой около 2000 работающих, среди которых 6 докторов и 85 кандидатов наук, — один из самых крупных комплексных институтов министерства.

В десятой пятилетке ВНИИСТРОМ неоднократно выходил победителем в социалистическом соревновании среди научно-исследовательских институтов министерства, награждался переходящим Красным знаменем ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ.

Коллектив института готов внести достойный вклад в осуществление планов одиннадцатой пятилетки.

**Х. ВОРОБЬЕВ**, директор ВНИИСТРОМа, доктор технических наук, профессор.

### ЛЮБЕРЧАНИН НА ТЕЛЕЭКРАНЕ

нами в период блокады, которая длилась 900 дней, и в период ее прорыва. Среди участников клуба фронтовых друзей был и наш земляк, люберчанин Петр Георгиевич Духов.

Теперь он пенсионер, на заслуженном отдыхе. А в пору горячих

схваток с гитлеровцами П. Г. Духов водил машины по «дороге жизни» по льду Ладожского озера, доставляя в Ленинград боеприпасы и продовольствие его героическим защитникам.

По поручению группы ветеранов

**Г. ЯХШИЯН.**

### ЗНАНИЯ ПО ПРОГРАММЕ ГО

## УМЕЛЫЕ ДЕЙСТВИЯ ШКОЛЬНИКОВ

В дзержинской средней школе № 40, где директором Р. Е. Беленькая, при активном участии секретаря партийной организации Л. Н. Тимофеевой, завуча Р. Н. Скуповой и военрука Б. Д. Рубайлово было хорошо подготовлено и организовано проведение практического занятия по гражданской обороне.

В период подготовки состоялись классные собрания, хорошо и содержательно оформлена стенная газета, проведены беседы с учащимися о месячнике оборонно-массовой работы. Большое внимание уделили практическому изучению средств индивидуальной защиты, подбору и подгонке противогазов, пошиву противопыльных тканевых масок и ватно-марлевых повязок. Очень обстоятельно ознакомили учащихся со средствами коллективной защиты и одновременно провели работу по приспособлению подвала под противорадиационное укрытие.

Практическое занятие началось с приведения в готовность невоенизированных формирований после объявления «угрозы нападения противника».

Первым прибыло к месту сбора звено разведки во главе с командиром — учителем Н. И. Богачевой с полным оснащением и снаряжением. Хорошие знания своих обязанностей и практические их выполнение показали разведчики учащиеся Игорь Табаков и Михаил Мартынов.

Точно в установленный срок доложил о прибытии командир спасательной группы учитель Е. С. Титов. Вся группа в положенной одежде с инструментами в руках находилась в готовности для ведения работ. Положительно оценены действия спасателей-учащихся Лометта Джоджуа и Александра Шмелева, а из звена пожаротушения — Вячеслава Носова и Владимира Макарова.

Командир группы охраны обще-

ственного порядка учитель Т. Д. Жолковер обеспечил быстрый сбор и расстановку постовых в помещениях и на территории школы. Особенно отличился в обеспечении порядка учащиеся Саша Мотанцев, Миша Романов и Костя Большаков.

При отработке действия по сигналу «Воздушная тревога» преподаватели обращали внимание учащихся на необходимость соблюдать организованность, быстроту действий, четко выполнять указания взрослых, не допускать суеты при выходе из помещений и выполнении защитного сооружения. Проведенные практические занятия позволили классным руководителям и учителям получить навыки руководства учащимися по сигналам оповещения ГО, а учащихся — правильно действовать в сложной обстановке.

**Г. АРТЕМОВ**, сотрудник Люберецкого штаба гражданской обороны.

По итогам Всероссийского социалистического соревнования сельских и поселковых Советов народных депутатов за повышение эффективности и качества работы в решении задач хозяйственного и социально-культурного строительства в 1980 году Дзержинский поссовет награжден переходящим Красным знаменем Совета Министров РСФСР и ВЦСПС. Вручая

## НАГРАДЫ ПОСЕЛКОВОМУ СОВЕТУ

высокую награду, секретарь исполкома Мособлсовета М. П. Щетинина пожелала депутатам плодотворной работы, направленной на успешное претворение в жизнь решений XXVI съезда КПСС, а также принятых со-

циалистических обязательств. Одновременно поселковому Совету вручены переходящее Красное знамя и Почетная грамота исполкома Люберецкого горсовета и городского комитета профсоюза работников госучреждений за ус-

пехи, достигнутые во втором полугодии и IV квартале 1980 года.

По подготовке молодежи к службе в Вооруженных Силах СССР Дзержинский поссовет занял второе место в Люберецком

районе и отмечен переходящим кубком и Почетной грамотой.

Выступая в ответ на награждения, председатель исполкома Дзержинского поссовета Н. И. Железкин выразил от имени коллективов тружущихся благодарность за высокую оценку сказал об их стремлении работать еще лучше.

**И. ЯВОРСКАЯ.**



**СТРОИТЕЛИ** треста «Особстрой» № 2, ряда других организаций не покидают площадки завода сельскохозяйственного машиностроения имени Ухтомского. Реконструкция его продолжается. Сдав производственникам большой сборочный корпус, ставший украшением завода, строители возводят другие объекты, столь же важные и необходимые.

Сейчас вдоль Октябрьского проспекта Люберец встали два бытовых корпуса. Один уже поступил в распоряжение производственников. Здесь разместились и штаб стройки — прорабская. Второй корпус готовится к сдаче в третьем квартале текущего года. В последние дни здесь усердствовали каменщики бригады П. И. Толкачева. Перегородки в здании — кирпичные. Строители старались сделать их красивыми, точными. Не забывали и о темпах труда.

У входа в прорабскую вывешена доска показателей. На ней обозначено, что за январь в бригаде П. И. Толкачева обеспечена кирпичная кладка в объеме 1,35 кубометра на че-

## В ТРУДНЫХ УСЛОВИЯХ

ЗАВОД ИМЕНИ УХТОМСКОГО: РЕКОНСТРУКЦИЯ

ловека в смену при норме 1,2 кубометра. Несмотря на трудности, вызванные зимним временем, работа шла дружно. Бригадир умеет четко организовать дело, правильно расставить силы. Закончив свои операции на бытовом корпусе № 2, каменщики перейдут в здание центральной заводской проходной, которая приближена к Красной улице города.

Каркас проходной смонтирован. Здесь успешно потрудились коллектив монтажников Виктора Васильевича Машкова.

Но особенно много забот выпало на долю монтажников, как и плотников-бетонщиков, — рассказывает прораб СМУ-1 Федор Иванович Матрохин, — при сооружении компрессорной, насосной, градирни. Строители поставлены в трудные условия. На заводской территории очень тесно. Сложно маневрировать техникой, нелегко пода-

вать материалы. В такой обстановке четко действовали сам В. В. Машков, монтажники А. И. Иванов, В. А. Козырев, Б. Н. Затрускин.

На той же доске показателем отображен труд других бригад. Упомянутые монтажники достигают высокой выработки: по 3 кубометра смонтированных железобетонных конструкций на человека в смену при норме 2,6.

Борис Николаевич Затрускин постоянно работает на проходной. Начиная ее монтаж и заканчивает.

— Наше дело очень ответственное, — говорит он. — Думаете, просто установить стеновую панель? Надо добиться, чтобы она заняла безукоризненно вертикальное положение, потом ее прочно приварить к другой.

Затрускину приходится работать плечом к плечу со-

сварщиком, Вячеславом Козыревым. Надежность крепления панели зависит именно от него. Рабочие хорошо понимают друг друга.

На долю этой бригады выпал и монтаж небольших очистных сооружений, размещенных рядом с проходной. Эти сооружения заземлены. Сюда будет поступать вода с технологических процессов. Здесь она будет подвергнута очистке и вновь подана на производство.

В эти дни основные усилия строителей сосредоточены на компрессорной. Завод надеялся получить ее еще в прошлом году. Но строительство затянулось. В первой половине этого месяца предполагается сдать компрессорную под монтаж оборудования. Несколько позднее планируется предъявить насосную и градирню.

В текущем году на реконст-

рукцию завода имени Ухтомского выделяется 7,8 миллиона рублей. Строительно-монтажных работ надо произвести на 2,9 миллиона рублей. Ввести в эксплуатацию производственных мощностей на 3 миллиона рублей. Следовательно, забот хватит и заказчику, и подрядчикам. Нынче необходимо вести строительство крупного производственного корпуса № 2, спланированного на старой заводской территории, между имеющимися зданиями.

— Работать там очень сложно, — утверждает прораб Ф. И. Матрохин. — Нам нужно большое содействие заказчика. Все беды заключаются в том, что завод плохо готовит строительную площадку. Крайне необходимо, чтобы нам создали более или менее нормальные условия для возведения очередного производственного корпуса. А наши строители постараются все делать быстрее и лучше.

Действительно, такой крупный объект нуждается во взаимном внимании — заказчика и подрядчика.

П. БИЦУКОВ.

ЗА ВЫСОКУЮ КУЛЬТУРУ ЗЕМЛЕДЕЛИЯ

## ДОБИВАТЬСЯ БОЛЬШЕГО

В НОГУ со временем старается шагать коллектив колхоза им. Ленина. Ставшая уже исторической десятой пятилетка принесла нам отрядные результаты. Несмотря на то, что три года из пяти были для земледельцев неблагоприятными по погодным условиям, труженики хозяйства продали государству 20433 тонны овощей при плане 15290 тонн и 5724 тонны картофеля при плане 5410. Значительно выросла рентабельность производства. В первом году пятилетки она составляла 28,6 процента, в завершающем — 48,5.

Свою работу в новом пятилетии мы строим с учетом нерешенного. По общему мнению колхозников, которое они выразили на собраниях, где правление отчитывалось о работе за год, в нашем хозяйстве еще не на должном уровне культура земледелия. Повысить эффективность использования пашни — вот в чем видит наш коллектив ключ к дальнейшим успехам в увеличении производства овощей и картофеля.

В самом деле, имея лишь 200 гектаров открытого грунта, мы все еще миримся с тем, что были на них и вымочки, и овраги, и просто захлащенные пустующие участки, особенно в бригаде, которая трудится на лыткаринских и тураевских землях. Отныне решено культуру земледелия значительно поднять. До начала полевой страды в лыткаринской и тураевской поймах будут завер-

шены культурно-технические работы по выравниванию полей на площади 50 гектаров. Сейчас на все участки завозятся органические удобрения из расчета 80 тонн на каждый гектар пашни. Это более щедрая, чем раньше, заправка почвы, и мы вправе ожидать от нее отдачу.

Агрономическая служба нашего колхоза много внимания уделяет обучению механизаторов передовым приемам агротехники. Это поможет обеспечить в дни весенне-полевой страды грамотное проведение пахоты, предпосевной культивации, прикатывания, поможет соблюсти необходимую глубину и прямолинейность заделки овощных семян, оптимальную густоту высаженных клубней картофеля.

При проведении важных сельскохозяйственных кампаний мы рассчитываем также на силу социалистического соревнования. В дни весенне-полевых работ его итоги будем подводить через каждые три дня и победителей поощрять денежными премиями. При уходе за посевами итоги соревнования намечаем подводить еженедельно и тоже отмечать победителей премиями.

В нашем колхозе с каждым годом растет удельный вес защищенного грунта. В большинстве своем это капитальные зимние теплицы. В их сооружение мы вкладываем большие средства, и поэтому очень важно, чтобы они быстрее окупались. Стараемся не допустить разрыва между сдачей

новых производственных мощностей в эксплуатацию и их использованием. Однако и эти дорогие сооружения мы используем еще недостаточно эффективно. Об этом тоже шла речь на отчетном собрании. Какие же вопросы предстоит решить в зимних теплицах? Прежде всего необходимо отработать оптимальный микроклимат и поддерживать его с помощью автоматики. Пока еще случаи перепадов температуры воздуха часты, а это резко снижает отдачу каждого квадратного метра. Для создания необходимых условий работы в бригаде Е. И. Прянишниковой мы намерены во втором квартале этого года реконструировать подачу горячей воды, объединить в тепловое кольцо системы первой и второй котельных. В апреле-мае обеспечим стационарную поливочной системой полтора гектара теплиц в Лыткарине. В Тураеве для бесперебойного снабжения водой теплиц уже в этом месяце установим дополнительную емкость.

Улучшая производственные условия, правление колхоза, общественные организации хозяйства ставят перед тепличниками задачу: как можно быстрее овладеть передовым опытом работы в защищенном грунте, накопленным в хозяйствах района.

Только что закончил свою работу XXVI съезд КПСС. Его решения направлены на дальнейшее укрепление могущества нашей Советской страны, на повышение ее экономического потенциала, материального и культурного уровня советских людей. Изучая материалы партийного форума в коллективе, мы их тесно увязываем с конкретными задачами нашего хозяйства.

И. ЯКУШИН,  
председатель колхоза  
им. Ленина.

## ЧТОБЫ ТРАВЫ ТУЧНЕЛИ

Многолетние травы — одна из важных культур, которые выращивают земледельцы нашего племсовхоза «Ульянино». Они занимают 1000 га. Чтобы каждый гектар дал высокий урожай, мы еще с осени подкормили посевы: внесли по 4 центнера минеральных удобрений и по 100 тонн жидких органических.

Сейчас многолетние травы получают вторичную подкормку. Хорошо трудится на внесении органики тракторист Александр Иванов.

Другие механизаторы готовят технику к новому сезону. Почвообрабатывающие, посевные агрегаты и тракторы уже стоят на линейке готовности. Проверившая их комиссия из инженерно-тех-

нических работников племобъединения «Петровское» дала хорошую оценку качеству ремонта. Большой вклад в подготовку машинного парка к весенне-полевым работам внес Анатолий Тимошук. Сейчас в ремонте уборочная техника.

В эти дни в хозяйстве идет переборка посадочного картофеля и доработка семян многолетних и однолетних трав. Они будут доведены до высоких посевных кондиций.

Наша задача — успешно выполнить весь комплекс мероприятий, способствующих получению в первом году одиннадцатой пятилетки доброго урожая.

Я. ДАДАШЕВ,  
директор племсовхоза.

## МЕТАЛЛ... ИЗ ВОДЫ



## Из редакционной ПОЧТЫ

### ПОСВЯЩАЕТСЯ ЛЮДЯМ ТРУДА

«Вам, люди труда, посвящается сегодняшний вечер», — этими словами ведущих Антонины Стройловой и Людмилы Труновой на Московском производственном швейном объединении «Спецдежда» открылся общезаводской слет молодых передовиков производства, в котором приняло участие более 250 человек.

Члены информационного сектора, возглавляемого Володей Беловым, хорошо оформили зал. Здесь много цветов, плакатов. Специально к слету был подготовлен фоторепортаж «Заветам Ленина верны!». На праздничный, торжественный лад настраивала музыка.

В президиуме — руководители предприятия, передовики производства, ветераны труда, наставники молодежи, лучшие комсомольские активисты.

Девятнадцать молодым работникам, лучшим из лучших, на слете было предоставлено почетное право — поставить свои подписи под рапортом комсомольской организации в честь XXVI съезда КПСС. О них — рассказ ведущих.

«Хорошо знают в объединении Зинаиду Щегрову и Надежду Кажурину. Работают девушки на предприятии с 1974 года и добились за это время больших трудовых успехов. Норму выработки выполняют на 155—160 процентов, обе награждены бронзовыми знаками ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки», принимают активное участие в общественной жизни коллектива: Надя — член

комсомольского бюро цеха, Зина — член совета общежития.

Немало теплых слов было сказано в адрес настильщицы ткани раскройного цеха Тани Коптилкиной и Юлии Деникиной. Очень молоды девушки, но пользуются большим авторитетом в коллективе.

Много добрых слов было сказано и в адрес швей Веры Фокиной и Наташи Муромцевой, Лены Мироновой и Любы Асосковой.

Шесть молодых работниц за досрочное завершение плановых заданий десятой пятилетки были награждены бронзовыми знаками ЦК ВЛКСМ «Молодой гвардеец пятилетки». Это Валя Усачева, Зина Агашкова, Лида Трухачева и другие.

Имена молодых работниц, удостоенных почетного права — поставить свои подписи под рапортом комсомольской организации, занесены в Книгу трудовой славы объединения.

Молодых передовиков поздравляли участники художественной самодеятельности.

И в завершение слета Зинаида Щегрова зачитала обращение молодых передовиков ко всем комсомольцам и молодежи объединения, в котором прозвучал призыв еще шире развернуть социалистическое соревнование, постоянно изыскивать резервы роста производительности труда, беречь каждую рабочую минуту, соблюдать режим экономии, воспитывать в себе и своих товарищах коммунистическое отношение к труду.

Н. ВАСИЛЬЕВА,  
секретарь комитета ВЛКСМ.

## ГАЗЕТЫ ПОЛУЧАЛИ ВОВРЕМЯ

Мы, киоскеры поселка Дзержинского и микрорайона ТЭЦ-22, выражаем благодарность экспедитору Люберецкого районного агентства «Союзпечать» Ирине Васильевне Лукиной. Она всегда своевременно и аккуратно доставляла в киоски газеты и журналы с материалами XXVI съезда КПСС, которые с нетерпением

ждали и охотно покупали наши читатели.

Мы считаем, что И. В. Лукина может служить примером добросовестного отношения к порученному делу.

А. КАЧАН, А. БОЖИБИНА,  
А. ЧУДИНА,  
пос. Дзержинский.

Использование попутных вод нефтяных промыслов занимаются ученые лаборатории гидрогеологии и гидрогеохимии Томского отделения Сибирского НИИ геологии, геофизики и минерального сырья. Оказалось, что из этих вод можно добывать редкие элементы, в том числе металлы. Содержание их в воде даже выше, чем в некоторых сибирских рудах.

НА СНИМКЕ: старший инженер Г. А. Деткова за подбором образцов природных вод для очередного анализа.

(Фотохроника ТАСС).





МОСКВА. Более ста московских писателей и поэтов, драматургов и переводчиков стали гостями тружеников автозавода имени И. А. Лихачева. Здесь проходили дни советской литературы, посвященные XXVI съезду КПСС. В программе дней — встречи в цехах, поэтические вечера, открытие в заводском Дворце культуры книжной выставки.

Творческие встречи литераторов столицы с автозаводцами имеют долгую и славную историю. У истоков дружбы одного из крупнейших предприятий страны и писательской организации Москвы стоял А. М. Горький. По его инициативе на заводе было создано рабочее литературное объединение, которое ныне стало одним из лучших в столице. Сейчас им руководит писатель В. Гришаев, бывший рабочий ЗИЛА.

НА СНИМКЕ: в автосборочном корпусе (справа налево) писатели И. Стаднюк и А. Кешоков беседуют со слесарями-сборщиками главного конвейера сборки автомобилей «ЗИЛ-130» Л. Николаенко и А. Леруновым.

(Фотохроника ТАСС).

## СПОРТ ПЕРВЫЕ СТАРТЫ — УДАЧНЫЕ

Добиться в 1981 году новых спортивных достижений — такую задачу поставили перед собой учащиеся и тренеры люберецкой детско-юношеской спортивной школы. И свидетельством того, что намеченное выполняется, явился ряд проведенных в этом году состязаний, в которых участвовали наши юные спортсмены.

Так, гостями школы были юные спортсмены городов Ломоносова Ленинградской области, Жуковского Московской области и Чечено-Ингушской АССР. Хозяева оказались не особенно «гостеприимными» и победили в командном зачете. Высокий результат в беге на 300 м — 44 сек. показала юная люберецкая Н. Балякина (тренер И. М. Гринберг). Она же

оказалась победительницей и в беге на 30 м — 4,4 сек.

На первенстве Мособлоно среди учебно-тренировочных групп ДЮСШ победителями в прыжках в высоту среди мальчиков и девочек 1968 г. рождения стали С. Боровков с результатом 150 см (тренер Т. В. Струкова) и Л. Винокурова — 145 см (тренер Н. М. Мартыненко). Л. Винокурова была первой и в прыжках в длину — 4 м 41 см. Быстрее всех пробежала 300 м — 48,8 сек. И. Кузнецова (тренер В. Н. Синев).

Среди учащихся ДЮСШ второго года обучения лучшим в беге на 200 м (25,4 сек.) был С. Ильин (тренер И. М. Гринберг). В прыжках в высоту отличился В. Ермолаев — 185 см (тренер А. М. Цибизов).

А совсем недавно команда нашей школы выезжала в Ярославль на матч городов России и заняла третье общекомандное место. Особенно удачно выступил здесь О. Бурнос, победивший в троеборье с результатами: 60 м — 7,3 сек., 100 м — 11,9 сек., 300 м — 41,2 сек. (тренер И. М. Гринберг).

А впереди — много не менее интересных соревнований. И верится, что среди победителей их будут и воспитанники нашей школы.

**В. РАЕВСКИЙ,**  
заведующий учебной частью люберецкой ДЮСШ.

Редактор П. В. СПИРОВ

## Новое в «Спортлото»

Итак, с 1 января 1981 года введены в действие новые образцы билетов «Спортлото» «5 из 36» и «6 из 49», новые правила и новые условия игры.

В отличие от прежних билетов «Спортлото», новые билеты имеют два игровых поля (варианта), стоимостью 30 коп. один вариант, а весь билет стоит 60 коп. Каждый играющий, приобретая новый билет «Спортлото», заполняет два игровых варианта, то есть зачеркивает 5 или 6 цифр в билете (5 цифр в билете «5 из 36» и 6 цифр в билете «6 из 49») одними и теми же цифрами или разными для каждого варианта.

Максимальный размер выигрыша в лотерее «5 из 36» и «6 из 49» на одну игровую комбинацию устанавливается в размере 10000 руб., минимальный — 3 рубля. Если в билете оба варианта заполнены удачно, выигрыш по од-

ному билету может быть до 20000 руб.

Новые условия предусматривают проведение в каждом тираже по одному розыгрышу для каждого вида билетов «5 из 36» и «6 из 49».

В новых билетах, так же, как и в старых, необходимо указывать номер тиража, в котором вы хотите участвовать в игре. Если вы опустили части «Б» и «В» заполненных билетов «Спортлото» позднее назначенного срока и опоздали к указанному тиражу, написали его неразборчиво или совсем забыли написать номер тиража, ваш билет будет участвовать в последнем тираже квартала, в течение которого он поступил в управление спортивных лотерей.

Будьте внимательны при заполнении билетов. Билеты, заполненные карандашом, имеющие помарки и исправления, к тиражу не допускаются.

Огромный интерес у играющих вызвали новые билеты и новые условия розыгрыша «Спортлото». Достаточно сказать, что реализация билетов по первым четырем тиражам 1981 года увеличилась в 1,5 раза. Значительно возросли количество выигрышей и сумма выигрыша. Если раньше на 3 угаданных номера по лотерее «6 из 49» выигрыш, как правило, составлял 3 рубля, то по новым билетам выигрыши за 3 угаданных номера составляют 6—9 руб. и выше, на 4 угаданных номера — от 150 до 400, а по лотерее «5 из 36» — еще выше. Особенно много крупных выигрышей было по 2 и 3 тиражам 1981 года.

Каждый играющий может стать обладателем крупного выигрыша по билетам «Спортлото». Участвуйте в этой интересной и увлекательной игре. Желаем вам удачи.

Московское зональное управление «Спортлото».

## РЕКЛАМА • Объявления

КУДА ПОИТИ УЧИТЬСЯ

МОСКОВСКИЙ ВЕЧЕРНИЙ МЕТАЛЛУРГИЧЕСКИЙ ИНСТИТУТ ОБЪЯВЛЯЕТ ПРИЕМ

рабочей и учащейся молодежи, а также воинов, уволенных в запас из Вооруженных Сил СССР, на подготовительные курсы. Занятия проводятся по математике, физике, химии, русскому языку и литературе.

Институт готовит без отрыва от производства инженеров по следующим специальностям:

- металлургия черных металлов;
- теплотехника и автоматизация металлургических печей;
- литейное производство черных и цветных металлов;
- металловедение, оборудование и технология термической обработки металлов;
- металловедение с углубленной специализацией в области коррозии и защиты металлов;
- обработка металлов давлением;
- металлургия и технология сварочного производства с углубленной специализацией в области металлургии и технологии соединения структурных элементов композиционных материалов на основе порошков и волокон;
- механическое оборудование заводов черной металлургии;
- механическое оборудование заводов цветной металлургии;
- автоматизация металлургического производства;
- машины и технология литейного производства (специализация: автоматизация и комплексная механизация литейного производства);
- экономика и организация металлургической промышленности.

Занятия на курсах вечерние, 4 раза в неделю. Начало занятий — 6 апреля 1981 года.

Прием заявлений — ежедневно с 12 до 18.30, в субботу — с 11 до 15 часов.

Подготовительные курсы имеют отделения в районах станций метро: «Авиамоторная», «Бауманская», «Варшавская», «Кузьминки», а также при производственном объединении «Электроугли» (г. Электроугли Московской области).

Адрес института: 111250, Москва, Е-250, Лефортовский вал, дом 26.

Телефоны: 274-24-24 и 278-90-00, доб. 33-16.

2—2

### ЛЮБЕРЕЦКОЕ БЮРО ПУТЕШЕСТВИЙ И ЭКСКУРСИЙ

МОСКВА — ГОРЬКИЙ — АСТРАХАНЬ — МОСКВА. Теплоход «ВОРОШИЛОВ», с 25 апреля по 10 мая, стоимость путевок 260—310 рублей.

МОСКВА — АСТРАХАНЬ — МОСКВА. Теплоход «ВОРОШИЛОВ», с 11 по 30 мая, с 31 мая по 19 июня, с 22 июня по 11 июля, с 12 по 31 июля, стоимость путевок — 280—370 рублей.

Теплоход «ШЕМАГИН», с 27 апреля по 16 мая, с 18 мая по 6 июня, стоимость путевок 145—250 рублей.

ОДЕССА — БАТУМИ — ОДЕССА. Дизель-электроход «РОССИЯ», с 16 по 30 мая, с 31 мая по 14 июня, стоимость путевок 165—540 рублей.

МОСКВА — ПЕРМЬ — УЛЬЯНОВСК — МОСКВА. Теплоход «ШЕМАГИН», с 8 по 26 июня, с 20 июля по 7 августа, стоимость путевок 125—235 руб.

МОСКВА — УФА — УЛЬЯНОВСК — МОСКВА. Теплоход «ШЕМАГИН», с 29 июня по 17 июля, с 10 по 28 августа, стоимость путевок 125—235 рублей.

Обращаться по адресу: г. Люберцы, ул. Театральная, 2, телефоны 553-15-35, 554-10-73.

1—1

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

Магазин № 19 «ЮНИП ТЕХНИК» предлагает покупателям широкий ассортимент мягкой игрушки производства ГДР. В большом выборе куклы отечественного производства и импортные. Для детей дошкольного и младшего школьного возраста имеются всевозможные настольные игры и конструкторы.

В магазине вы сможете приобрести некондиционные радиотранзисторы, фото- и канцелярские товары выкройки.

Адрес магазина: Люберцы ул. Космонавтов, дом 14.

Проезд: авт. 4, 373 до конечной остановки.

ПРОМТОРГ.

2—2

### УВАЖАЕМЫЕ ПОКУПАТЕЛИ!

В специализированном магазине № 3 «ТРИКОТАЖ» Люберецкого промторга 4—5 марта проводится расширенная продажа отечественных и импортных комбинаций.

Посетите наш магазин.

Адрес магазина: г. Люберцы, ул. Волковская, дом № 5.

Промторг.



## В кинотеатрах и Дворцах культуры

### В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра: «КТО ЕСТЬ КТО» — 11, 13, 15, 17, 18-40, 20-40

### В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО

Сегодня: «ХЛЕБ, ЗОЛОТО, НАГАН» — 13, 18, 21.

Завтра: «БАГРЯНЫЕ БЕРЕГА» — 13, 18, 21.

### В УХТОМСКОМ ДВОРЦЕ КУЛЬТУРЫ «НСКРА»

Сегодня: «ДАЧНАЯ ПОЕЗДКА СЕРЖАНТА ЦИБУЛИ» — 17-15, 19-30.

Завтра: «ДОЛГАЯ НОЧЬ» — 17-15, 19-30 (удл. программа).

### В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ «СОЮЗ»

Сегодня и завтра: «ОСОБО ВАЖНОЕ ЗАДАНИЕ» (2 серии) — 11, 14, 17, 20.

## ТЕЛЕВИДЕНИЕ

### СУББОТА, 7 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.  
9.40 АБВГДейка.  
10.10 Для вас, родители!  
10.40 Концерт-вальс.  
11.25 По музеям и выставочным залам  
11.55 10-й выпуск тиража Спортлото  
12.05 Москвичка. Телеклуб.  
13.35 Документальные фильмы.  
14.45 «Подснежники». Фильм—детям.  
15.50 Содружество. Тележурнал.  
16.20 Поэт заслуженный артист РСФСР Г. Васильев.  
16.35 В мире животных.  
17.35 Документальный фильм.  
18.35 Чемпионат мира по фигурному катанию.  
21.00 Информационная программа.  
21.35 Театральные встречи.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Адреса молодых.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 Подмосковные встречи.  
21.30 Реклама.  
21.45 Московские новости.  
22.00 Концерт.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

8.50 Концерт.  
9.05 Обьектив.  
9.35 Шахматная школа.  
10.05 «Утренняя почта».  
10.40 Поэзия.  
11.05 Документальные фильмы.  
11.35 Поэт народная артистка СССР О. Бардина.  
12.00 «День-денской». Фильм-спектакль.  
14.30 Клуб кинопутешествий.  
15.30 От всей души.  
17.30 Зимний чемпионат г. Москвы.

18.00 Вокруг смеха. Вечер юмора.  
19.30 Музыкальный юмор.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.15 Документальные фильмы.  
20.50 Концерт.  
21.40 «По семейным обстоятельствам». Фильм 1-я и 2-я серии.

### ВОСКРЕСЕНЬЕ, 8 МАРТА ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

8.00 Информационная программа.  
8.40 На зарядку становись!  
9.00 Концерт.  
9.30 Будильник.  
10.00 Служу Советскому Союзу!  
11.00 Здоровье.  
11.45 «Утренняя почта».  
12.30 Сельский час.  
13.30 Музыкальный юмор.  
14.00 «Старомодная комедия». Фильм-спектакль.  
15.35 Споры со временем.  
16.00 Поэтическая композиция.  
16.30 Клуб кинопутешествий.  
17.30 Концерт.  
18.00 Международная панорама.  
18.45 Мультфильмы.  
19.10 Чемпионат мира по фигурному катанию.  
21.00 Информационная программа.  
21.35 Голубой огонек.

### ВТОРАЯ ПРОГРАММА

19.00 Народное творчество.  
19.40 Спутник кинозрителя.  
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»  
20.30 Реклама.  
20.45 Научно-популярные фильмы.  
21.45 Московские новости.  
22.00 «Ульяна Михайловна». Теле-спектакль.

### ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

9.05 Очевидное — невероятное.  
10.05 Творчество народов мира.  
10.35 Звездочет. Тележурнал.  
11.20 VII зимняя Спартакиада народов РСФСР.  
11.55 Для вас, родители!  
12.25 Вальс на воде.  
13.00 На арене цирка.  
15.10 Мультфильмы.  
15.35 Концерт.  
16.00 «В доме на Самотеке». Фильм-спектакль.  
16.55 Зимний чемпионат г. Москвы по автотокросу.  
17.30 «Тени исчезают в полдень». Фильм.  
18.40 Любимые роли.  
20.00 «Спокойной ночи, малыши!»  
21.00 Концерт.  
21.40 «Соседи». Фильм.

### НАШ АДРЕС И ТЕЛЕФОНЫ:

Почт. инд. 140005,

г. Люберцы-5,

ул. Красноармейская,  
дом № 4.

Отдел писем и общественная приемная— 553-27-07; отдел партийной жизни — 553-14-72; отдел промышленности, заместитель редактора—553-27-35; отделы: сельского хозяйства и строительства—553-22-24; ответств. секретарь — 553-26-83; редактор — 553-27-31; бухгалтер — 553-23-24.

Люберецкая типография, 1-й Октябрьский проезд, д. 1